Les espéces en voie de disparition

1
'l'y a plus de 12 000 mammiféres, de reptiles, d’oiseaux, de poissons et d'insectes en voie de

| tigres, maintenant il en reste moins de 7000. Il y avait des millions de koalas en Australie. Maintenant il

I . op o . . . -\ . -‘
:dlsparltlon. Maintenant, il reste moins de 1000 pandas dans la nature. Il y a un siécle, il y avait 100 000

1 en reste moins de 100 000. Beaucoup d’animaux perdent leur habitat en raison du déboisement, de la

' pollution et de la construction. Certains animaux sont chassés, par exemple, les éléphants pour leurs

1
:defenses, les baleines pour la nourriture et les crocodiles pour leurs peaux.

A. Questions & Answers in English:

1. How many tigers are there?

2. How many koalas are there in Australia? .

3. Give one of the consequences of deforestation i

4, What is happening to crocodiles and WHY? ...ttt st sttt eb vt e se st ssesae st st st stennans
5. Which animal is under threat by hungry humans?

B. Traduis :

1. il reste moins de 1000 pandas dans 1a NALUIE ..ottt st st e e s et
2. il en reste moins de 100 000

3.

En raison de (Beaucoup d’animaux perdent leur habitat en raison du déboisement, de la pollution et de la

CONSTIUCTION) et ere e e e e et et e e b e b sbe et ebe s aebe et besseebeassensens st sasssensas

C. Explique :

1.

Il'y a plus de 12 000 mammiféres = correct
Il'y a plus que 12 000 mammiféres =incorrect

Il'y avait 100 000 tigres, maintenant il en reste moins de 7000 = correct
Il'y avait 100 000 tigres, maintenant il reste moins de 7000 = incorrect

Il'y avait des millions de koalas en Australie = correct
Il'y avait millions de koalas en Australie = incorrect

Beaucoup d’animaux perdent leur habitat = correct
Beaucoup des animaux perdent leur habitat = correct

Quelle est |la différence entre les deUX PRrases ? ...ttt st st st sae s s e ae s eaene s

Il'y a plus de 12 000 mammiféres
Il'y aunsiecle

Que signifie 11y 0’ dans Chagque PRrase ? ..ttt et e et steste st se e s e bes e s beas et aetaas et stestestanns




